PZH 1

1) A varosi tiizoltésagra ténylegesen tiiz miatt beérkezs
bejelentések szama Poisson(1) (naponta). A cicat kell leszedni
a fardl tipusi bejelentések szama Poisson(12). Mi a

valésziniisége, hogy \ a Povsse (\1,7 r( ?{
- Pl¢zo | -FlKel
@ a) 3 dra alatt tébb, mint 2 cicas bejelentést kapnak? (2p) ‘P()(.YL) {_.P ) )
o b) két egymast kdvet6 cicas riasztas kozott tobb, mint 8 K-'L)

éra telik el? (2p) 'Hkro) i 5 ; _{_!i

@ c) egy adott napon a 3. cicas riasztas hajnali 4 el6tt lesz?
(2p)
@ d) ha azt tudjuk, hogy Gsszesen 5 hivas futott be, akkor ?(H (’)
mi a valésziniisége, hogy kdztiik két cicas volt? (2p)
ks \,
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2) Egy bizonyos elektronikai eszkdz élettartama exponencialis
eloszlasa 5 év varhat6 értékkel. A gyartasaba hiba csuszik és
néhany eszkdz varhato élettartama lecsokken 3 évre (de még
mindig exponencidlis marad). Az ebben az évben kikeriilt
termékek 70%-a volt j6 és 30% ilyen csdkkent élettartama. 1

X~ exP{ ¥

14
@ a) Ha kivalasztunk egy j6 terméket, mi a valdsziniisége, qz CX Y '-'-"?(KC 3) =
hogy az élettartama 2 és 3 év kozott lesz? (2p)

(q -
e b) Mi a valésziniisége, hogy egy j6 termék &l még 3 " Ké‘l.) =
pluszban 3 évet, ha mar élt 1-et? (2p) | o e.r__ (‘_ Qﬁ%)
@ c) Ha kivalasztok egy tetszéleges terméket, mi a =
valészintisége, hogy tovabb fog élni, mint 2 év? (2p) "1'? ‘%"
e d) Ha egy terméket uténkovettiink és tovabb élt, mint 2 C-~e
év, mi a valdsziniisége, hogy a hibas gyartasbal : S
szarmazott? (2p)
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3) Legyen X'~ Uni(0. 1} Y }UniLO‘Q),(egyenletes !m}s)
eloszlastiak) fiiggetlenek. 0

@ a) Mennyi az X + Y siiriiségfiiggvénye (fxiv(s) -
konvoluciés fiiggvény)?(6p) 5

@ b) (extra) Ha két ember egyenletes eloszlassal érkeznek, s 4 ‘l( T
egyikitk 11 és 12, masikuk 11 és 13 6ra kozott, és L
legfeljebb fél érat varnak egymasra, mi a valdszin(isége,
hogy talalkoznak? (+3p) ’

0 {s-x < 1. ‘
6(S= < -
(S=xsY e 5 S%’dx
s —
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4) Legyen X.Y egyiittes siir(iségfiiggvénye

2 f(x,y)=c-(x 1 y)a0<x<1,0<y < x? tartomanyon,
Szamold ki a c-t. Mennyi a valésziniisége, hogy Y nagyobb,
mint X, illetve mennyl Y feltételes varhaté értéke, ha mar

tudJII:Ik X értékét? (P(X < Y), w ) =7) (5p A

1 x L
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5) Egy alkatrész silya normalis eloszlast 10 dkg varhato i
értékkel és 1 dkg szérassal. Ha a gyartésorra tébb, mint 0,5
kilogrammnyi alkatrész keriil, akkor az leall. P(ﬂ XI < go) =
@ a) Hany alkatrész keriilhet legfeljebb a gyartésorra, hogy
90%-os val6szintiséggel menjen (azaz ne élljon le)? (3p) \
;o= el = =
@ b) Ha kivalasztunk (visszatevéssel) 10 alkatrészt, mi a ?( ék‘— ( 9_0_“.’ :0’3 = {(l)
valésziniisége, hogy legalabb 2 kéziiliik nehezebb lesz, in-| Tw
mint 11 dkg? (2p)

@ c) (extra) Ha sorban hazunk (visszatevéssel) mi a e ("Lc’)
val6szintisége, hogy 5.-re lesz a harmadik olyan, amelyik So- k'lo, { 13 —
nehezebb, mint 11dkg? (+2p) LN t
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